il

g
=
s
i

1. ¥¥4
¥4 F0 6 AL TN EREE N SR ER AT o 3
JBA T SN EE F BT N

2. ¥EBNR
1) FEF4 eIV EE RS E B R
203 H H 4&f1 64 9A10H

2) JE1THIR
£ o T 3H3LH

3) &FEtHM
AT, ALTUNEREE NI 2 BB O ZS@EF T — & 2 F 2 Sl fapRIX

U A b OEEHE AT, BN CFERAE ORISR T2 L, £ ORI
U7 SO ROMT 217 9 B ThH D,

4) FEHBNA
FEREEDOLEBY

E+sZi@E SN



£ N 2R 2
H FIR =
EHA | BT 6 FEALUN EREE N R R TN ERS E W=
HH BiHFRA
THH - T - R A7 # & KA OB ORR
B AT = 941, 100
HiHFR A =X 941, 100
B Hh AT =X 941, 100 | VE3EE1m
3 &P
VA A THE
3 HET
A BB AT =X 1, 204, 860
AZ B AT = 1, 204, 860
A AT = 771,660 | VE3EHH
3 &
5 R BIAS i A
3 &
B R = 433,200 | VE¥E
3 &
PR A
3 &P
B = 52, 552
PR = 52, 552
Ve Gk - = 5,552 | ikt (SEEtE - EAE)
1 =
B AR ERE = 47,000 | EREVERE
1 =
[EERREC = 2,198, 512
R e = 1,701, 488
-1- E+2mE SN )R



%%%
I

¥4 | B0 6 EEALIUNEEE N FER T ESS E W=
H H [
THH - T - fER] A7 # 4 % OB ORR
AR = 1,701, 488
T ESES MR =X 3, 900, 000
AW AL A S A =Y 4,321, 150
FEE W = 1,621, 050
ST 6 FLEHEERXE U A b OfE =X 1,621,050 | FHCEREXME U A N ELREE T
% 1 =
HEREME Y A Ml
1 =
BEIFRHS R s B ERK
1 =
FHAERXE Y 2 b~ v 7Ok
1 A
ORI = 2,700, 100
o R X 2,700, 100 | SEHoerHEsrE
3 EHT
FHEEER () 1ER
1 EHT
PR R & TR
1 =
BT = 6, 568, 940
A FE AR R = 1, 326, 390
WA ZE MG = 1,326,390 | A FERRE
3 T
AR TER AT = 2,307, 150

E+sZi@E SN



==
=]

m
2
%

¥4 | B0 6 EEALIUNEEE N FER T ESS E i BOES
H H TEHERRT
THH - T - fER] B fr ¥ & 4 % OB ORR
AT = 1 2,307,150 | V' —1307° T A BT U 74T
3 =yl
V=307 T AR EFHA
3 V7
TH DERBCPE BHERL 2y 1 2, 652, 000
1 DBRBCPETEHERR 2 1 2,652,000 | KHUELI R AERFOE OFGE TR
2 &P
EOBRIZEIT BBE KD EhE
2 HET
WA EERR = 1 283, 400
s EVER E2V 1 283,400 | HEEIER
1 A
i i] = 1 751, 100
Him GREED) = 1 751, 100
Freds: =, 1 591,500 | ¥TA&HE
1 =
Z D = 1 32,400 | MRAEHNHEIC L D@
1 [A]
B S VERK, = 1 127,200 | ABAREESLTERL
1 ¥5
B = 1 251, 176
PR = 1 251, 176
TR A E = 1 73,176 | it (SEEHLE - B0
1 =
BRI ERE = 1 178,000 | FEF R FSVERE
1 =

-3 - E+sZi@E SN



FEH N

%lljll
I

¥4 | B0 6 EEALIUNEEE N FER T ESS E BOES
H H ERERAM (O <)
THH - T - fER] A7 ¥ & 4 % OB ORR
EREEM (ZOMEmER<) = 1 11, 892, 366
Z DA =X 1 6, 254, 819
— B PR 2y 1 9,762, 815
SERSMRE 2y 1 27,910, 000
SERSMRS 2y 1 31, 810, 000

-4 - E+sZi@E SN



